



Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő...
Bursa Hungarica pályázatok...
- 3. oldal
A polgármester hírei...
Magas rangú vendégek Szarvason...
Irányítás szinkronban...
- 4. oldal
Választás 2002
- 5. oldal
Választás 2002
- 6. oldal
Horószkóp...
Gyerünk a moziba...
- 7. oldal
Bobvos és Pasek abba hagyta...
Gólzáporos vereségek...
Újra NB-II.-ben a sakkozók...
- 8. oldal
V. Szilvanap...
Nyíregyházáról futnak...
Erdélyben...

Halat a szákba, szemetet a zsákba

Csak a víz árasztott hűvösséget, a szokatlanul erős szeptemberi napfény nemigen kímélte a versenyzőket, akik 7-én szombaton elfoglalták helyeiket a volt kenderáztatónál a Bikazugi Holtág partján, hogy délben elkezdjék a majd' 24 órában keresztül tartó halfogó versenyt, melynek rendezője a Kákafoki Horgászegyesület volt.



Előtte a víz kezelője, a Körösi Kht. ügyvezető elnöke Hetényi István üdvözölte a verseny résztvevőit, felhívva figyelmüket a környezet védelmére. Sajnos a horgászhelyeken sokszor fordulnak meg olyanok, akik nem takarítják el maguk után a szemetet, így a jóérzésű

horgászok számára szinte elviselhetlenné, a természetszerető számára siralmassá téve környezetüket. A verseny példamutató volt ezen a téren, takarítással kezdődött és takarítással fejeződött be. Koszti Pál a horgászegyesület elnöke elmondta, idén sokkal többen neveztek a

versenyre mint tavaly, most 47 férfi, két női egy ifjúsági versenyzőt regisztráltak. A versenyzők 2,5 kilogramm ajándék etetőanyaggal kezdhették el a horgászatot, amit természetesen kiküti a saját jól bevált módszereivel színesített. Időközben főtt a bográcsban a birkapörkölt, a horgászhelyeken megjelentek a szurkoló családtagok, barátok, a verseny így barátságos horgászgyűlést alakult. A vasárnap tíz óra tájban elvégzett mérlegelés a következő eredményeket hozta:

Felnőtt kategóriában első helyen Szeljak Gyula végzett 6.82 kg fogott hallal, a második Sonkoly János 6.3 kg-mal, a harmadik Komlovszki János 6.26 kilogrammal. A női versenyzők közül Krivjanszki Pálnénak sikerült nagyobb súlyú halat a horgára akasztani, ő 3,72 kg-os eredményt tudhat magáénak, míg versenyzőtársa Kis Jánosné 2,08 kg-ot. Az ifjúsági kategóriában versenyző Kondacs György 2,38 kg halat fogott a versenyen.

A versenyzők között összesen 50 ezer forint értékű jutalmat osztottak ki. **K.Zs.**

Megemlékezés a New York-i tragédiáról

Már éppen egy éve az Amerikai Egyesült Államokat ért a hihetetlen és megdöbbentő terrortámadásoknak. Mégis, mintha tegnap történt volna minden. Aki látta - és ki ne látta volna valamelyik tévécsatornán -, sohasem felejtí az amerikai World Trade Center összeomló tornyainak látványát. 2001. szeptember 11-én az egész világ szeme előtt zajlott le az elmúlt évtizedek legnagyobb emberi tragédiája, a terrortámadások történetének legpusztítóbb tette. A terrorizmus ezúttal sem válogatott, sem eszközeiben, sem áldozatainak kiválasztásában. Nem, mert válogatás nélkül pusztít, és súlyos fenyegetést jelent az egész világon. Nem létezik olyan indoklás vagy érvelés, amely menthetné az ilyen cselekedeteket.

Ma a szeptember 11-i szörnyű merénylet évfordulóján az áldozatok miatti gyász és a hozzátartozók iránti részvét érzése mellett a félelem helyett a remény töltse el a szívünket, hiszen az emberi szolidaritás, összefogás és szeretet ereje mindenkor győzedelmeskedett a gonoszság erői felett. Ezúttal sem lehet másként.

Domokos László
elnök, Békés Megye Önkormányzata

Díjat kap az oktatás

Az Evangélikus Óttemplom lélekelmelő környezete, a főiskola két szarvasi karának Bliznákné Dudás Júlia által vezényelt egyesített vegyeskórusának Liszt-mű előadása, a virágok, a megjelentek hangulata teremtett igazán ünnepi körülményeket a Tessedik Sámuel Főiskola egy éve önálló Pedagógiai Főiskolai Kara évnyitójához szeptember 6-án délelőtt.

A kar főigazgatója Szakács Mihályné köszöntötte a résztvevőket és a vendégeket, köztük Szövényi Zsoltot az Oktatási Minisztérium főosztályvezetőjét, aki ünnepi beszédet mondott. - Egy évtized

alatt megháromszorozódott a hallgatói létszám a magyarországi felsőoktatási intézményekben - világított rá Szövényi Zsolt, majd hozzátette: Az idén felvételt nyert 110 ezer hallgatónak a fele már nem első, hanem második harmadik diplomájáért tanul. A felsőoktatásnak ennek a kihívásnak kell megfelelnie. A főosztályvezető kitért még a közalkalmazottak bérének átlagosan 50 százalékos emelésére és nem kevésbé öröndetesnek ítélte, hogy a hallgatói normatíva is emelkedett mégpedig 30 százalékkal. **Folytatás a 3. oldalon**

Munkahelyeket ígérnek

Szeptember 5-én a szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Egyesület tagjai városunk polgármester-jelöltjeivel találkozott a Vasipari Rt. éttermében.

A találkozóra mind a négy polgármester-jelölt eljött: Babák Mihály, Földesi Zoltán, dr. Demeter László és Hódsági Tamás. Igaz, a beszélgetés első órájában a jelelegi polgármester nem volt ott, amit a nyugdíjasok némi rosszallással vettek tudomásul (lévén, hogy nem jelezte a távolmaradás okát). Később aztán Babák Mihály is megjelent, s mint kiderült, a késés oka az volt, hogy naptárába tévesen jegyezték be a találkozót időpontját.

Lázár Lajos, az egyesület elnöke minden polgármester-jelöltet arra kért, tíz percen szóljon azokról a tervekéről, melyeket megválasztása esetén valóra szeretne váltani. Dr. Demeter László, a Centrum jelöltje mindenek előtt azt hangsúlyozta, hogy elsőrendű feladatnak tartja a városban a munkahely-teremtést. Véleménye szerint ugyanis az elmúlt ciklusban csak "politikai" munkahelyek teremtődtek.

Földesi Zoltán előbb azokról a közelmúltbeli kormányintézkedésekről szólt, melyekkel az új vezetés az emberek helyzetét igyekszik javítani, majd ismét aláhúzta, hogy véleménye szerint ellenzéki pozícióból nehéz lenne

penzt szerezni a város számára. Megválasztása esetére elsődleges célként a jól fizető munkahelyek létrehozását jelölte meg.

Hódsági Tamás polgármester-jelölt, aki a Békés megyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke, azt hangsúlyozta, hogy függetlenül az ő számára csak a város érdekei lennének fontosak, nem kell megfelelnie egy párt érdekeinek sem. Mindt mondotta, ahhoz, hogy magasabb bérek legyenek a városban, mindenekelőtt a vállalkozók piaci viszonyait kell javítani.

Az időközben megérkező Babák Mihály az elmúlt négy év eredményeit vette számba, közöltük azt is, hogy mintegy kétszáz új munkahelyet teremtettek a városban. Elmondta, hogy újválasztása esetén többek között azért kíván tenni, hogy az ipari parkot "megtöltsék tartalommal".

A találkozón tehát valamennyi polgármester-jelölt a munkahely-teremtés kérdését helyezte középpontba. A rövid programismertetések után a közönség is lehetőséget kapott, hogy elmondja véleményét, illetve kérdéseket tegyen fel a jelölteknek. **L.J.**

Show Expo szarvasiakkal

A show-business keresztmetszetét nyújtotta az idén első ízben rendezett Show Expo 2002 kiállítás és vásár, ami Budapesten, a városligeti műlyépgyán volt, az elmúlt hét végén, de több szarvasi vonatkozással is bírt. Először is az expo egyik szervezője a Szarvason főként zenészként ismert Peres Mihály, másodsor szarvasiak is részt vettek a nagyszabású műsorbörzén, a Tessedik Táncegyüttes és a Szarvas Band révén. A Szarvas Band két tagjával, Tasy Józseffel és Laurik Lászlóval beszélgetve tudtuk meg, hogy az expo az előadóművészek és a me-

nedzserek találkozásának jegyében zajlott főként, többen hiányolták is fellépésük alkalmával a nagyobb közönséget. A Szarvas Band-et nem hátráltatta 20 perces fesztiválprogramjának bemutatásában a közönség hiánya, mint a zenészek elmondták, ezt a hiányosságot számukra kárpótolta a kiváló technika. A zenekar profittált is a budapesti szereplésből, hiszen egy karácsonyi koncertet kötöttek le a Corinthia Grand Hotel Royalban, és biztatónak alakulnak a tárgyalások egy egzotikus turnéval kapcsolatban is. **T.L.**

Rendkívüli testületi

Rendkívüli ülést tartott a szarvasi képviselőtestület, szeptember 10-én szerdán. Amint Mihaleczné Kovács Mária jegyzőtől megtudtuk, a Kossuth utcai fürdő rekonstrukciójának közbeszerzési pályázata indokolta elsősorban a képviselők összehívását. A fürdő Széchenyi Terv segítségével épülő részének előminősítésére 6 cég jelentkezett, közülük mind megfelel az előírásoknak, továbbjutott - úgy mond - a második fordulóba. A képviselők döntöttek egyúttal a második fordulóra szóló ajánlati felhívásról is.

A gimnázium tornacsarnokának előminősítésére mindössze

egy cég, az Integrál Rt. jelentkezett, vele tárgyalásos eljárást folytat a testület, a szeptember 23-iki ajánlat-bontást követően szeptember 25-én a dr. Gyalog Sándor alpolgármester vezette, dr. Molnár Mihály, Giricz Katalin, Kozák Imréné, dr. Melis János összetételű bizottság tárgyal az Integrál képviselőivel.

Utolsó napirendi pontként a testület cikluszáró soros ülését egy héttel elhalasztották a képviselők, így az utolsó munkaiülés szeptember 26-án lesz, ugyanakkor döntöttek arról, hogy ünnepi búcsúülésüket október 11-én tartják. **T.L.**

Keresik a nőt

Egy közlekedési baleset szereplőjét keresi a Szarvasi Rendőrkapitányság. Július 30-án egy idős nő ment keresztül a Szabadság úton a Központi ABC felé tartva.

Az úton elütötte őt egy személygépkocsi, melynek 30 év körüli nő vezetője elvitte a sérültet az orvosi ügyeletre, ahol őt ellátták.

A rendőrök kéri, hogy a gépkocsi vezetője - aki egyébként egy gyereket is vitt a hátsó ülésen - jelentkezzen a rendőrségen, hogy az esetet kétoldalú megvilágítás után vizsgálhassák.

Ugyancsak kéri az azok jelentkezőit, akik esetleg tudnak az ismeretlen sofőr kilétéről. **K.ZS.**

Baloldalnak jobb szívvvel

Szocialisták megyei találkozója Szarvason

A szocialisták tavaszi választási kampányában hangoztatott ígéretét - miszerint a polgármester pártovatartozása nem befolyásolhatja egy település fejlődését - helyesnek és érvényesnek tartja Keleti György, az MSZP elnökségi tagja, a Parlament Honvédelmi Bizottságának elnöke.



A szombaton Szarvason tartott Békés Megyei Szocialisták V. Találkozóján azonban hozzátette, hogy jobb szívvvel adja a kormány a hozzá közelebb álló, baloldali gondolkodású polgármestereknek a támogatást.

A békési szocialisták ötödik találkozóján a házigazda Földesi Zoltán, helyi MSZP elnök és megyei listás parlamenti képviselő Szarvasot a tavasszal megbukott Fidesz-kormány egyik fellegráráként említette, ahol az ő polgár-

mester-jelöltségével indulnak, hogy megvalósítsák a helyi fordulatot. Vastagh Pál, az MSZP megyei elnöke, parlamenti képviselője is a reális bizakodás és a remény hangján szólt a patinás Bolza-kastély parkjában összegyűlt, mintegy négyszáz résztvevőhöz, a helyhatósági választások célját a tavaszi tömegtámogatás további szélesítésében jelölve meg.

Keleti György ezek után a Medgyessy-kabinet 100 napos programjának teljesítéséről szólt, majd vázolta a ciklus további részének prioritásait: az egészségügy fejlesztését, az oktatás helyzetének javítását, a vidékfejlesztés hatatos támogatását és az uniós csatlakozással összefüggő problémák megoldását. Ez utóbbi témában az egyik legfontosabb teendőnek nevezte - az egy év múlva esedékes népszavazásig - a lakosság őszinte tájékoztatását, a csatlakozás utáni pontos kép felvázolását, melyben nem csak az előnyöket és előrelépési lehetőségeket, hanem a várható átmeneti nehézségeket is az emberek tudomására kell hozni. **T.L.**